
 المعداني.ذ -الرحموني.ذ

(I    نعتبر  الدالةg  0[المعرفة على, [  بما يلي :( ) ln 2 2g x x x x                                                  

lim:احسب  النهاية  (1 ( )
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
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 .وحدده  0على اليمين في   Gتقبل تمديدا بالاتصالgوبين أن g(1)احسب  2) 

,0[على قابلة للاشتقاقgتحقق أن (أ  (3 [ احسب ثم'( )g x لكلx 0[من, [ .  

تزايدية قطعا على  gان استنتج   (ب    0;eتناقصية قطعا على  و ;e   جدول تغيرات اعط ثمg . 

: بين ان( 4 ! ; ; ( ) 0e g     4ان  ثم بين 6  . ( 0,6  : نعتبر ln2 0,7 1,7 و ln6 1,8 ) 

على  موجبةg أناستنتج  (5 1;  كل من المجالينوسالبة على ;   و 0;1 . 

(II  نعتبر الدالةf  0[المعرفة على, [ ما يليب : 
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(1)و   0f  

 .1قابلة للاشتقاق في  fأن و  1 متصلة في fبين أن  (1

 أحسب (2
0

lim ( )
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 .و أول النتيجة مبيانيا 

lim أحسب (3 ( )
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f x


و استنتج أن   fC  منحنى الدالةfفي معلم متعامد ممنظم   الممثل  O;i; j الذي تحدد أفقيايقبل مقاربا. 

,0[على  قابلة للاشتقاقfتحقق أن (أ (4 [لكل ان  بين  ثمx  من ]0, [ 1  لدينا : 
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موجبة على f'بين أن المشتقة (ج       0;  وسالبة على ;   الدالة  استنتج جدول تغيراتثم f . 

حدد معادلة المماس (أ( 5  الدالة لمنحنى f  1في النقطة التي افصولها. 

تحقق ان لكل (ب    
 *x  لدينا  :x و   1  ln(x) x  .يقبلان نفس الإشارة  1

لمنحنىا  استنج أن( ج      fC يوجد تحت  على المجال 0;. 

 المنحنىئ نشأ (6 fC ممنظم  -في معلم متعامد( , , )O i j ( 5نعتبر  و( ) 0,65f وi 1cm ). 

(III الدالةكن تل  h الدالة قصور f على المجال I 0;1. 

a)  بين أنh تقابل من   I نحو مجالJ يتم تحديده. 

b) بين أن1h  قابلة للاشتقاق على   ;0  العدد المشتقواحسب    '-1

g
0h.  

c)   أنشئ 1h
C  المعلمنفس في. 

 (IV   الدالة F   الدالة الأصلية للدالةهيf0[على, [ )تحقق  التي  )F  . 

تناقصية على  Fبين ان  (1 0;1 و تزايدية على 1;. 

:  بين أن  (2      x 0; : x F x. 

 :مستعملا مبرهنة التزايدات المنتهية بين أن  (3 1; ; (1) ( )( 1)c F f c                                       . 

)نعتبر المتتالية        (4 )
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u  المعرفة بما يلي: 
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 :المنتهية بين أن  مستعملا مبرهنة التزايدات ( ب  1
: ; ; ( )

n n n
n a u u f a u  


      . 

نضع ( ت  f k.0: أن  تحقق 1k   وبين أن:  : .n

n
n u k c      

)ان  تحقق ( ث )
n

u  نهايتها بحسأتم  متقاربة. 


